



pátek 14. května
11/2010

Přednáška

- pondělí **17. 5. 2010**
IES, Alumni IES a E-klub Vás srdečně zvou na přednášku *Rolanda Zsilinszky, MBA*, senior project managera v Roland Berger a bývalého top managera několika společností v Německu, Maďarsku a na Slovensku, na téma **Restructuring**, která se uskuteční dne 17. 5. 2010 od 18:30 v místnosti č. 314.
V přednášce bude diskutován průzkum Roland Berger o symptomech krize, reakce managerů na krizi a přístup Roland Berger k restrukturalizaci. Přednáška se uskuteční v rámci předmětu Corporate Governance – nicméně tato přednáška je otevřená i pedagogům a studentům, kteří na předmět Corporate Governance nechodí. Těšíme se na Vaši účast a podnětnou diskuzi s přednášejícími. <http://ies.fsv.cuni.cz/>

Cena Josefa Vavrouška

Cena Josefa Vavrouška pro rok 2010

Děkan Fakulty sociálních věd vyhlásil 15. ročník soutěže o Cenu Josefa Vavrouška pro autory studentských prací s tématy z oblasti ekologie, ochrany životního prostředí, udržitelného rozvoje a související problematiky. Orientační věková hranice pro účastníky je 35 let.

Cena je spojena s finanční odměnou.

Termín zaslání práce a povinných příloh je 2. července 2010.

Podrobné informace o soutěži naleznete ve vyhlášení na stránkách fakulty:

<http://web.fsv.cuni.cz/aktuality/save/CJV10.doc>

Zlatý středník

PhDr. Ludmila Trunečková (IKSŽ) byla členkou poroty v soutěži firemních periodických a neperiodických publikací Zlatý středník. Na slavnostním večeru 6. 5. 2010 v pražském Divadle Archa předávala ocenění v kategorii Nejlepší interní noviny.

Pavlač

V **úterý 11. května** se v prostorách budovy Hollar uskutečnil čtrnáctý ročník multižánrového festivalu Pavlač, profil na facebooku: „Pavlač FSV“.



Další fotografie bude možné nalézt na nové adrese www.festivalpavlac.cz, případně v profilu Pavlač Fsv na Facebooku a na www.zdeneksmida.com/pavlac.

Ve **středu 12. května** se uskutečnil 1. ročník Cyklojízdy FSV UK. Byla tak založena nová tradice využití Rektorského dne pro pedagogy a studenty fakulty.



Další fotografie z cyklojízdy budou přidány na Facebook profil skupiny „Fakulta sociálních věd UK“.

Média

- Dne 7. 5. 2010 ve 21.10 hodin byl *prof. Michal Mejstřík (IES)* hostem pořadu „Ekonomika“ na ČT 24, kde se vyjadřoval k tématu „**Nová pravidla pro fungování eurozóny**“.
- V pátek 7. 5. 2010 ve 21.00 hodin *prof. Lenka Rovná (IMS)* odpovídala na otázky k „**Situaci ve Velké Británii po parlamentních volbách**“ v pořadu ČRo 1 – Radiožurnálu „Stalo se dnes“.
- Dne 10. 5. 2010 vyšel v týdeníku Týden v rubrice „Aktuálně“ článek „**Pěsti, vejce, plameny**“, ve kterém se *Martin Hájek, Ph.D. (ISS)* vyjadřuje k negativním kampaním před volbami.
- V pondělí 10. 5. 2010 zveřejnil *prof. Martin Potůček (CESES, ISS)* na svém blogu šestý ze scénářů české společnosti pod názvem „**Společnost se štěpí**“, jehož je autorem. <http://blog.aktualne.centrum.cz/blogy/martin-potucek.php?itemid=9742>
- Dne 10. 5. 2010 vyšel v měsíčníku Mezinárodní politika v rubrice „Národní zájmy“ článek *Petra Druláka (IPS)* pod titulem „**Jediný národní zájem, na němž jsme se dokázali shodnout a naplnit ho, byl vstup do Evropské unie**“.
- Dne 12. 5. 2010 ve 13.08 hodin *PhDr. Zuzana Kasáková (IMS)* odpovídala na otázky k tématu „**6 dnů po dramatických volbách se v Británii začíná rýsovat nová vláda**“ v pořadu ČRo Rádía Česko „Rozhovor na aktuální téma“.

Zdroj: Newton media

- *rubrika vychází z monitoringu médií odkazujících na Fakultu sociálních věd UK*

- Libor Prudký, Evropské noviny, rozhovor – článek o dlouholetých výzkumech českých a evropských hodnot "Češi se uzavírají do rodin a nedůvěřují úřadům"
- Dne 12. 5. 2010 se v budově Opletalova konala konference **Akademické lekce pro hospodářskou politiku** - TV přenos celé konference probíhal online na Z1 TV.

Různé

V pátek 7. května 2010 se v rámci doktorského semináře IKSŽ uskutečnila přednáška *prof. Kaarle Nordenstrenga* z University of Tampere, Finsko.



Vyhlášení rozvojových programů pro veřejné vysoké školy pro rok 2011

MŠMT ČR vyhlásilo na svých stránkách rozvojové programy pro veřejné vysoké školy pro rok 2011 (<http://www.msmt.cz/vzdelavani/vyhlaseni-rozvojovych-programu-pro-verejne-vysoke-skoly-pro>).

Podle informací z rektorátu UK a zkušeností z minulých let rozhodlo kolegium děkana na svém jednání 10. 5. 2010 o následujícím postupu a harmonogramu ve věci předkládání projektů rozvojových programů na rok 2011:

- do konce června 2010 by měly být rozepsány limity pro **decentralizované projekty** na jednotlivé fakulty UK s tím, že je očekáván cca 5 % pokles limitu oproti rozpisu na rok 2010. Při výběru projektů v rámci přiděleného limitu bude brán zřetel na fakt, že stávající decentralizované projekty jsou koncipovány jako pokračující. Vzhledem k omezenému objemu prostředků alokovaných na rozvojové projekty předpokládá vedení fakulty případnou participaci dalších řešitelů na pokračujících projektech a zejména pak podporu projektů celofakultního charakteru.
- na **centralizované projekty** finanční limit stanoven není, a proto by měl být zájem fakulty soustředěn na tyto projekty ve větší míře než v letech předchozích, současně je nutné brát v úvahu, že centralizované projekty jsou hodnoceny ve výběrovém řízení podle předem stanovených kritérií,
- **do 10. 6. 2010** předloží navrhovatelé projektů anotaci projektu včetně rozpočtu projektu. Navrhované projekty včetně pokračujících musí splňovat podmínky vyhlášené MŠMT a **projekty musí být důsledně koncipovány jako rozvojové**. MŠMT ve vyhlášení zdůrazňuje, že finanční prostředky poskytnuté na rozvojové projekty musí sloužit pro zahájení a rozběh činnosti v projektu popsané aktivity (investice). Anotace v elektronické podobě budou zaslány proděkanovi pro rozvoj a tajemnici.
- **do 30. 6. 2010** rozhodne kolegium děkana v rámci přiděleného limitu o výběru projektů včetně finančních objemů,
- **do 3. 9. 2010** předloží navrhovatelé vybraných projektů stručnou anotaci projektu včetně odhadovaných nákladů, opět v elektronické podobě na adresu proděkana pro rozvoj a tajemnice fakulty,
- **do 16. 9. 2010** předloží navrhovatelé vybraných projektů kompletní projekty a to v písemné podobě (ve trojím vyhotovení) k rukám tajemnice a v elektronické podobě (opět na adresu proděkana pro rozvoj a tajemnice).

Termíny odevzdání anotací a projektů mohou být upraveny s ohledem na termíny, které dle předpokladu vyhlásí RUK v průběhu června společně s rozdělením limitů na jednotlivé fakulty.

*Ing. Zuzana Benišková, tajemnice fakulty
PhDr. Petr Jüptner, Ph.D., proděkan pro rozvoj*

Archiv: <http://www.fsv.cuni.cz/FSV-1068.html>

Chcete-li přidat sdělení do Newsletteru, prosím, dodejte mi podklady vždy do **čtvrťka 24:00**
Sylvie Fišerová, tel. 222 112 285, e-mail: fiserova@fsv.cuni.cz